為紮實展開消防安全教育工作,全面提高學生群體的消防安全意識及遇險逃生能力,7月15日新疆克拉瑪依區消防救援大隊約請50余名師生走進南林路消防救援站,「打卡」體會消防生活,與藍朋友們「零距離」接觸,拉開2023年克拉瑪依市消防安全教育暑期專項行動序幕。



知不知道家庭分散逃生示意圖該怎麼畫呢?消防車上一共有多少消防器材?各自又有什麼用途?此次暑期活動涵蓋了消防微講堂、在畫布上畫「我心目中的消防車」、講解了火災的危害性、火場逃生自救辦法、救活器的運用、裝備器材展等六大方面。「消防微講堂」上,消防宣傳員為我們講述了火災逃生的各項常識,手把手教學生們製作「家庭分散逃生示意圖」,並對畫的著作進行點評,組織我們上了一堂獨具特色的消防安全教育課程。

理论实操相结合组织社区居民进行消防基本技能实操实训

消防站觀賞完畢後,宣傳員還給小朋友們發放了自製的消防扇子、鉛筆、橡皮等宣傳品,最後全體師生進行了油池滅真火實驗,我們在消防員的演示下,看到熊熊烈火被撲滅,聞到火焰燒焦的氣味,真切的體會到了,火災的無情與殘酷,小朋友們紛紛表示自己以後絕對不會玩火。



本次觀賞活動進一步增強了轄區師生的消防安全意識,實在讓孩子們學習到了日常防備火災的常識和火災應急處置常識,為師生們度過一個安全、愉快的假日奠定了 堅實的基礎。